

Shorter notice

Charlotte Hommerberg (Växjö University)

Gunnel Tottie (University of Zurich)

Errata: Two chi-square values in our paper “*Try to or try and?* Verb complementation in British and American English”, published in vol. 31 of the *ICAME Journal* (2007) are erroneous. On p. 53, the chi-square value should be 22.54, 1 d.f., $p < 0.001$, and on p. 54, in the top paragraph, the correct chi-square is 17.86, 1 d.f., $p < 0.001$. We are grateful to Stefan Th. Gries for bringing this to our attention. For a follow-up study, see Stefan Th. Gries (forthcoming) “Methodological skills in corpus linguistics: A polemic and some pointers towards quantitative methods”.

